



2008. október 25.

II. Szarvasi töltött káposzta főző és kolbászkészítő verseny

Zsűri elnöke: **Benke László**
Oscar-díjas mesterszakács

Helyszín: Szarvas - Fő tér
(fesztiválsátor)

Programok:

9⁰⁰ Gyülekező
10⁰⁰ Megnyitó
10⁰⁰-14⁰⁰ Töltött káposzta főzése, kolbász készítése

16⁰⁰ Sztárvendég:
Kadlot Karcsi

Színpad programok:
SILVER-TEAM zenekar zenél Tangóharmonikások fellépése
Tessedik Táncegyüttes műsora - Zenél a GALGA Zenekar

15⁰⁰ Eredményhirdetés

A rendezvény szervezője: Szarvasi Szlovák Hagyományörvő Egyesület
Információ: Zsuzsa Frenk, 06-7077440-423



A II. Szarvasi töltött káposzta főző és kolbászkészítő versenyen

- Minden csapat 10 kg disznóhúst kap. A kolbász és töltött káposzta mennyiségi elosztását a csapat dönti el.
- Csak kézi darálót és töltőt használhatnak.
- Minden hozzávaló anyagot, eszközt a csapatok hozzanak. Sátort, asztalt, padot a szervezők biztosítanak.
- A sátorban gázzal főzzenek, süszenek, ne fával!
- A zsűrinek 1 szál nyers, számmal ellátott kolbászt és 3 töltelek főtt töltött káposztát kell leadni. A többivel Önök rendelkeznek, hazavihetik, barátaikat, családtagjaikat vendégül láthatják a helyszínen. A kolbászt süthetik tárcsán, a töltött káposztát bográcsban, de leleményes ötlettel bárhogyan (gáztűzhely kizárva!)
- A zsűri értékelésénél számít az öltözék, az asztal terítése, a tálalás és a hangulat.
- Minden csapat benevezhet házi főzésű pálinkával, amit a zsűri szintén értékeli.

Barátok, munkatársak, családtagok döntsenek, nevezzenek!

A büfé a rendezvény ideje alatt üzemel!

Várjuk a szarvasiak és a kistérségiek jelentkezését október 10-ig!

Érdeklődni 06-70/774-8429-es telefonszámon, vagy a Tourinform Irodában Szarvas, Kossuth tér 3.

A verseny részvételi díja 10.000 Ft, melyet a Szarvasi Gazdák Hagyományörvő Egyesülete 11733058-20024994 sz. számú lájára kell befizetni.

Lakbérkedvezmény

A Szarvasi KOMÉP Kft. Babák Mihály polgármesternek küldött jelentése szerint az év harmadik negyedében 282 ezer 395 forintot tesz ki az önkormányzati lakások lakbérkedvezményeinek összege. Az

első három negyedév adatait az elmúlt év hasonló időszakának számaival összehasonlítva az látható, hogy idén 167 ezer 150 forinttal csökkent a lakbérkedvezményekre fordított összeg.

Cseh Napok

Jaromír Plíšek, a Cseh Köztársaság nagykövete nyitotta meg a Cseh Napok rendezvénysorozatát Szarvason, a Vajda Péter Művelődési Központban, október 1-jén, szerdán délután.



A nagykövet – akit delegációjával együtt Mótyán Tibor, a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke köszöntött –, elmondta, hogy időről-ídrőre felkerekednek, hogy Magyaror-

értésén. – Remélem, ez az este is hozzájárul ehhez a jobb megismeréshez, s hamarosan minél több szarvasit is köszönhetünk majd Csehországban, akár turistaként, akár üzleti partner-



szág különböző tájaira vigyék el a cseh kultúra gyöngyszemeit, illetve hazájuk turisztikai kínálatát. Így jutottak el most Békés megyébe, szarvasra is, ahol örömmel tapasztalta, hogy az emberek jól beszélik a szlovák nyelvet, amit ők is jól értenek. Örömet fejezte ki, hogy a cseh, a szlovák és a magyar nép immár egy közösségbe tartozva dolgozik egymás jobb meg-

ként – fejezte be köszöntőjét a cseh nagykövet.

Az este – a Zene Világnapjának estéje – az Atton kvartett kitűnő muzsikáját hozta a közönségnek, akik hálás tapsal köszönték meg az élményt a zenészeknek. Másnap a Turul Moziban két kitűnő cseh vígjátékot vetítettek a Cseh Napok keretében.

T.L.

Meghívó

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület tisztelettel meghívja tagjait és az érdeklődő városi polgárokat az október 16-án 15 órától megrendezendő „Friss irodalmi óra” címmel megrendezendő délutánjára. A vendég: Zsiros-Simon Mária író, költő és előadóművész. Helye: Rákóczi utca 3. sz. (étterem). *A vezetőség*